JTabopaTtopHas pabota  NZ3.
basuncel  pé6bHepa M NX CBOWCTBA.

Cpok ebirosiHeHuUs nabopamopHou pabomsi: 14 OHeld. Omyem
npedocmasrisiemcs npernodasamerto 8 35IeKMPOHHOM 8ude.

3apaHue 1. Hantu 6asucel (pé€bHepa ansa 3agaHHbIX Maeanos, UCNOSb3yH
anropuTMm, onncaHHbIn B n.3 (CM. TEKCTOBLIN dhann). NMpoBepuTb pesynbTaT C
MOMOLLBLIO BCTPOEHHON doyHKUMK GroebnerBasis.

BapuaHT 1.

Il1={x+y-52zx+2zy, 7Tx-22zy-y+12zx,3z+1lxz+xy-6yz-10y+55x%x};

(*IOPSANOK IEePEeMEeHHEIX: X>Y>Z%)
BapunaHT 2.

I2 = {l6uv-uw+9vw,u*2+22v~*3-4uw, 18v*2+7vw-51w"2};

(*IOPANOK IEePEeMEeHHHIX: UDV>W; %)
BapuaHT 3.

I3 = {u"2+w"2, u*2+v*2, u*3+vw+w”3, uv+w3+2w5};

(*IOPAMOK IEPEeMEeHHHX: U>W>V;*)

3apaHue 2. [lokasaTtb, YTO npu Ntobom nopsigke nepeMeHHbIxX 6asnc
p€BHEepa COCTOUT U3 OQHUX U TEX XKE 3IIEMEHTOB.

I4 = {x2—5y+xz, 17x%>-y?+2x% 2%, x’y+6y°+3z+x22, —12y—3x2y2+z3};

3apaHue 3. Hantun 6asucel N'péBHepa HanbonbLwen N HaMMeHbLUEN ONUHbI,
NCNonb3ys pasnnyHbIA NOPAA0K NEPEMEHHDIX.

I5 = {a2+3ac—c2, 3a?2-5cd-d?,2a’+abec+34b%- ad};

lMpumeydaHue: ANsa HaXoOXOEeHUA BCEBO3MOXHbIX KOMOMHALMIN NEPEMEHHbBIX MOXHO
Ncnonb3oBaTb BCTPOEHHYI0 hyHKuuio Permutations.



